# Croce Rossa Italiana Comitato di Perugia - ODV Il Commissario



ORDINANZA COMMISSARIALE		
	N. 02/24	Del 24/07/2024
OGGETTO: "Messa a disposizione veicolo CRI606AC."		

#### IL COMMISSARIO

**VISTO** il D.Lgs. 178/2012 del 28 settembre 2012 e s.m.i.;

VISTO lo Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Perugia OdV con atto di Deposito del 20/10/2019 registrato in data

21/11/2019 al N° 10494;

VISTO il Provvedimento del Presidente Nazionale della Associazione della

Croce Rossa Italiana n. 92 del 23 maggio 2024 con cui viene nominato il Socio Paolo Scura Commissario pro tempore dell'Associazione della

Croce Rossa Italiana Comitato di Perugia OdV;

PRESSO ATTO CHE presso il Comitato C.R.I. di Perugia è in disponibilità l'autoambulanza

targa CRI606AC a seguito della scelta del Consiglio Direttivo precedente al Commissariamento del comitato di Perugia, di accedere

alla messa a disposizione del mezzo da altro Comitato di Croce Rossa;

ACCERTATO CHE il veicolo necessità di interventi di manutenzione costosi che

riguardano la complessità del mezzo e nello specifico si dovrebbe intervenire sia sulle parti meccaniche che sulla carrozzeria oltre che nella messa a norma degli impianti elettromedicali per un importo

presunto di circa € 13.000,00 e non completamente definitivo;

ATTESO CHE prima di procedere alla radiazione del citato veicolo dal registro

automobilistico C.R.I. e alla conseguente rottamazione è necessario

effettuare una ricognizione presso gli altri Comitati;

VALUTATA pertanto, l'opportunità di renderla disponibile per un eventuale

impiego presso altri Comitati C.R.I.;

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana - Comitato di Perugia ODV

Via Sandro Penna, 74 – 06132 Perugia (PG) Tel: 075.52.72.711 – Fax 075.52.72.304

E-Mail: perugia@cri.it | Pec: criperugia@legalmail.it C.F. 91149640545 | P.IVA 03365770548

Iscritto al n. 44/14 del Reg. Persone Giuridiche Regione Umbria Iscritto al n. 1043 del Reg. delle Organizzazioni di Volontariato

# Croce Rossa Italiana Comitato di Perugia - ODV Il Commissario



# Con i poteri conferitogli dal Provvedimento di Nomina del Presidente Nazionale n. 92 del 23 maggio 2024

#### DETERMINA

- 1. di comunicare la messa in disponibilità dell'autoambulanza targa CRI606AC al Comitato Regionale;
- 2. di pubblicare il presente atto nei modi e nei termini previsti dalla normativa vigente in materia;
- 3. di conservare nell'apposito libro dei provvedimenti adottati dal Commissario in conformità alla normativa vigente.
- 4. di inviare il presente provvedimento al Comitato Regionale Umbria



www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana - Comitato di Perugia ODV

Via Sandro Penna, 74 – 06132 Perugia (PG) Tel: 075.52.72.711 – Fax 075.52.72.304

E-Mail: perugia@cri.it | Pec: criperugia@legalmail.it C.F. 91149640545 | P.IVA 03365770548

Iscritto al n. 44/14 del Reg. Persone Giuridiche Regione Umbria Iscritto al n. 1043 del Reg. delle Organizzazioni di Volontariato